дисциплины:  «Электромеханические преобразователи типовых производственных механизмов и технологических комплексов»
Перечень вопросов для промежуточной аттестации (зачету )

1.
Разработка документации по служебному назначению и технического задания на элек-тромеханический преобразователь типового производственного механизма или техноло-гического комплекса.

2.
Методы описания механизма как объекта эксплуатации.

3.
Описание конструкции механизма, технологического процесса изготовления изделий на данном оборудовании, условий эксплуатации

4.
Количественные и качественные показатели электромеханического преобразователя привода механизма с позиции выполнения определённых функций.

5.
Структурные и кинематические схемы механической части технического объекта.

6.
Уравнения движения исполнительного элемента механизма, анализ.

7.
Расчётные схемы механической части и исполнительного элемента конструкции меха-низма или технологического комплекса.

8.
Виды и реальные механические характеристики исполнительных органов и электромеханических преобразователей.

9.
Автоматизированный расчёт характеристик.

10.
Моделирование рабочих режимов ЭМП и приводного механизма различных технических объектов.

11.
Стандартизация и унификация электрических машин, базы данных.

12.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по роду тока и напряжению.

13.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по мощности и режиму работы.

14.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по условиям пуска.

15.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по особенности регулирования скорости.

16.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по конструктивному исполнению.

17.
Выбор альтернативных вариантов типов электрических машин для механизмов малой, средней и большой мощности по уровню вибрации и шума.

18.
Итерационный процесс выбора электродвигателя: расчёт мощности двигателя, предвари-тельный выбор двигателя и его проверка по перегрузке и условиям пуска, проверка вы-бранного двигателя по нагреву.

19.
Выбор и настройка необходимых для эксплуатации аппаратов коммутации, управления и защит от ненормированных режимов работы.

20.
Методики расчётов и выбор электродвигателей для стандартных режимов работы.

21.
Испытания, диагностика и мониторинг ЭМП в процессе эксплуатации приводов меха-низмов.

22.
Основные причины отказов электрических машин.

23.
Разработка эксплуатационной документации.

24.
Электрические машины приводов типовых производственных механизмов и технологи-ческих комплексов. Рабочие характеристики электродвигателей.

25.
Электрические машины приводов типовых производственных механизмов и технологи-ческих комплексов. Нагрузочные характеристики приводных механизмов.

26.
Электрические машины приводов типовых производственных механизмов и технологи-ческих комплексов. Рекомендации по выбору двигателя к определённому устройству.

27.
Электрические машины приводов типовых производственных механизмов и технологи-ческих комплексов. Моделирование совместной работы двигателя и механизма в различ-ных режимах и установках.

28.
Моделирование процесса сборки асинхронного электродвигателя с короткозамкнутым ротором. Компоновка машины сборочными единицами и деталями.

29.
Моделирование процесса сборки асинхронного электродвигателя с короткозамкнутым ротором. Разработка маршрута сборки.

30.
Моделирование процесса сборки асинхронного электродвигателя с короткозамкнутым ротором. Влияние на выходные характеристики машины разброса магнитных свойств ЭТС.

31.
Моделирование процесса сборки асинхронного электродвигателя с короткозамкнутым ротором. Влияние на выходные характеристики машины несовпадение реального воз-душного зазора с расчётным.

32.
Моделирование процесса сборки асинхронного электродвигателя с короткозамкнутым ротором. Влияние на выходные характеристики машины несимметрии воздушного зазора в радиальном и осевом направлениях.

33.
Выбор электродвигателя по мощности и режиму работы. Определение зависимости нагрузки от времени.

34.
Выбор электродвигателя по мощности и режиму работы. Расчёт температурного состоя-ния двигателя методом средних потерь.

35.
Выбор электродвигателя по мощности и режиму работы. Определение эквивалентного момента и эквивалентной мощности.

36.
Выбор электродвигателя по мощности и режиму работы. Моделирование теплового со-стояния двигателя конкретного механизма.

37.
Исследование динамических режимов работы линейного двигателя постоянного тока привода высоковольтного выключателя. Система дифференциальных уравнений, пара-метры, способы её решения.

38.
Исследование динамических режимов работы линейного двигателя постоянного тока привода высоковольтного выключателя. Моделирование работы двигателя с различными траекториями движения рабочего органа выключателя.

39.
Исследование динамических режимов работы линейного двигателя постоянного тока привода высоковольтного выключателя. Моделирование работы двигателя с различной длиной перемещения.

40.
Исследование динамических режимов работы линейного двигателя постоянного тока привода высоковольтного выключателя. Моделирование работы двигателя с различной массой подвижного элемента.

Перечень вопросов для промежуточной аттестации (зачет с оценкой )
1.
Стандарты на эксплуатационные испытания различных типов электрических машин.

2.
Испытания отдельных элементов конструкций.

3.
Методики и средства испытаний, стандарты.

4.
Особенности испытаний вызванные конструктивными отличиями отдельных видов ма-шин

5.
Измерения параметров изоляции в процессе эксплуатации машины, нормы. 

6.
Измерение сопротивления обмоток в холодном состоянии и номинальном режиме работы с целью определения их температуры.

7.
Обработка и анализ результатов испытаний, оформление протокола.

8.
Автоматизированные системы испытаний 

9.
Испытания ЭМП в полевых условиях, оборудование.

10.
Испытания в процессе эксплуатации АД с фазным ротором и регулирующей аппаратуры приводов грузоподъёмных механизмов.

11.
Эксплуатационные испытания двигателя постоянного тока в составе привода координатно-расточного станка с целью определения его технического состояния.

12.
Программа испытаний линейного двигателя постоянного тока привода высоковольтного  вакуумного выключателя, технология проведения экспериментов и анализ результатов.

13.
Полевые испытания силового трансформатора, программа и установки, анализ результа-тов и выводы о состоянии преобразователя, оформление документации.

14.
Техническое обслуживание и ремонт ЭМП.

15.
Асинхронные двигатели для электроприводов задвижек трубопроводов. Требования к электродвигателю с позиций траектории движения заслонки, взрыво- и пожарной без-опасности, условий эксплуатации.

16.
Асинхронные двигатели для электроприводов задвижек трубопроводов. Разработка ме-тодики расчёта нагрузки.

17.
Асинхронные двигатели для электроприводов задвижек трубопроводов. Выбор типа асинхронного двигателя и его конструктивного исполнения из ряда стандартных типоисполнений.

18.
Асинхронные двигатели для электроприводов задвижек трубопроводов. Монтаж, испы-тания и эксплуатация устройства.

19.
Асинхронные двигатели для электроприводов задвижек трубопроводов. Разработка экс-плуатационной документации.

20.
Асинхронные двигатели для электроприводов лифтовых установок. Структурные схемы пассажирских и грузоподъёмных лифтовых установок.

21.
Асинхронные двигатели для электроприводов лифтовых установок. Разработка матема-тических моделей расчётов параметров рабочих режимов установок различных типов с целью определения характеристик электродвигателя.

22.
Асинхронные двигатели для электроприводов лифтовых установок. Выбор типа двигателя.

23.
Асинхронные двигатели для электроприводов лифтовых установок. Практический рас-чёт, подбор стандартного асинхронного двигателя для используемых на практике кон-струкций установок.

24.
Асинхронные двигатели для электроприводов лифтовых установок. Монтаж, испытания и эксплуатация устройства.

25.
АД привода пресса для изготовления деталей (листов) магнитных систем электрических машин. Расчёт усилий штамповки.

26.
АД привода пресса для изготовления деталей (листов) магнитных систем электрических машин. Расчёт электромагнитного момента и других технических характеристик двига-теля.

27.
АД привода пресса для изготовления деталей (листов) магнитных систем электрических машин. Выбор стандартной конструкции.

28.
Асинхронные двигатели с фазным ротором грузоподъемного механизма. Анализ уравне-ний движения исполнительного органа механизма.

29.
Асинхронные двигатели с фазным ротором грузоподъемного механизма. Расчёт парамет-ров нагрузки.

30.
Асинхронные двигатели с фазным ротором грузоподъемного механизма. Выбор типа электродвигателя.

31.
Асинхронные двигатели с фазным ротором грузоподъемного механизма. Выбор необхо-димых для эксплуатации аппаратов коммутации, управления и защит.

32.
Асинхронные двигатели с фазным ротором грузоподъемного механизма. Разработка до-кументации по эксплуатации.

33.
Асинхронные двигатели электроприводов транспорта. Итерационный процесс выбора типа ЭМП и его стандартной конструкции.

34.
Асинхронные двигатели электроприводов транспорта. Определение статических нагру-зок, тяговый расчёт промышленного конвейера.

35.
Синхронные машины в конструкциях приводов типовых производственных механизмов и технологических комплексов. Применение синхронных электродвигателей в приводах насосов, вентиляторов, компрессоров.

36.
Синхронные машины в конструкциях приводов типовых производственных механизмов и технологических комплексов. Расчёты основных параметров различных типов насосов установки с целью получения технических характеристик к электродвигателю.

37.
ЭМП механизмов станков с плавным регулированием в широком диапазоне скоростей вращения. Технические требования к устройству двухкоординатного перемещения рабо-чего стола координатно-расточного станка.

38.
ЭМП механизмов станков с плавным регулированием в широком диапазоне скоростей вращения. Обоснованный выбор из числа возможных вариантов электродвигателя постоянного тока.

39.
ЭМП механизмов станков с плавным регулированием в широком диапазоне скоростей вращения. Разработка уравнений движения исполнительного органа механизма.

40.
ЭМП механизмов станков с плавным регулированием в широком диапазоне скоростей вращения. Расчёт параметров двигателя, выбор нормализованной конструкции.

41.
Нетрадиционные конструкции ЭМП в приводах с линейным перемещением исполни-тельного органа механизма. Технические требования к ЭМП привода вакуумного высо-ковольтного выключателя.

42.
Нетрадиционные конструкции ЭМП в приводах с линейным перемещением исполни-тельного органа механизма. Разработка структурной схемы привода и конструкции дви-гателя.

43.
Нетрадиционные конструкции ЭМП в приводах с линейным перемещением исполни-тельного органа механизма. Выбор из числа возможных альтернативных вариантов ли-нейного двигателя постоянного тока.

44.
Нетрадиционные конструкции ЭМП в приводах с линейным перемещением исполни-тельного органа механизма. Расчёт электромагнитного усилия, испытания.

45.
Силовые трансформаторы устройств электроснабжения производств. Анализ графика су-точной нагрузки трансформатора.

46.
Силовые трансформаторы устройств электроснабжения производств. Приведение реаль-ного графика к двухступенчатому.

47.
Силовые трансформаторы устройств электроснабжения производств. Расчёт мощности и выбор стандартного типоисполнения.
